

# SISECAM ÎȘI SĂRBĂTOREȘTE A 88-A ANIVERSARE

*Sisecam, un jucător global în domeniul sticlei și al produselor chimice, își sărbătorește cea de-a 88-a aniversare.*

ISTANBUL, TURKIYE, November 29, 2023 /EINPresswire.com/ -- [Sisecam](https://www.sisecam.com), un jucător global în domeniul sticlei și al produselor chimice, își sărbătorește cea de-a 88-a aniversare. Inspirată de conducerea vizionară a lui Mustafa Kemal Atatürk, fondatorul Sisecam, compania este un lider în industriile în care activează, prin inovație și unitate, străduindu-se să exceleze și să aibă un impact pozitiv în fiecare zi.



Compania și-a început călătoria de creștere în 1935 cu o primă unitate de producție din Turcia în care lucrau 400 de angajați. Astăzi, Sisecam este un pionier global care are unități de producție în 14 țări, o rețea de vânzări răspândită în peste 150 de țări, și peste 25.000 de angajați.

Fiind singura companie globală care operează în toate domeniile de bază ale sticlei, capacitățile digitale, expertiza, competența tehnologică și operațiunile extrem de competitive ale Şişecam fac din aceasta unul dintre cei mai importanți producători din lume.

În prezent, Şişecam este una din primele două companii la nivel mondial producătoare de articole din sticlă și una din primele cinci companii la nivel mondial producătoare de ambalaje din sticlă și sticlă plană. Şişecam este unul dintre cei mai mari producători doi de sodă la nivel mondial și lider la nivel mondial în domeniul produselor chimice pe bază de crom.

Şişecam se află într-un amplu proces de transformare prin care să transpună cei 88 de ani de experiență în viitor. Compania consideră transformarea ca fiind unul dintre elementele principale ale progresului său și este dedicată obiectivului de a se diferenția de alte companii prin utilizarea tehnologiilor inteligente și a resurselor umane competente.

Şişecam își continuă eforturile îndreptate spre obiectivul companiei de atingere în anul 2050 a

unei amprente neutre de carbon, menținând în același timp sustenabilitatea în centrul operațiunilor sale. Strategia sa 2030 CareforNext privind sustenabilitatea a oferit Şişecam un impuls semnificativ în călătoria sa de creștere sustenabilă. În evoluția sa, compania urmărește cu atenție toate evoluțiile științifice și tehnologice, concentrându-se pe pilonii CareforNext: „Protect the Planet” (Protejăm planeta), „Empower Societies” (Responsabilizăm societățile) și „Transform Lives” (Transformăm viețile).

Şişecam a investit peste 100 de milioane de dolari în România

România este una dintre țările în care Şişecam desfășoară activități de producție, în calitate de jucător global în industria sticlei și cea chimică. Şişecam desfășoară activități de producție în 14 țări de pe patru continente, cu 24.000 de angajați, iar produsele sale ajung în 150 de pe întreg globul. În 2014, prin intermediul unei achiziții, Şişecam a intrat în România cu o investiție în capacități de producție în domeniul sticlei auto. Până în prezent, Şişecam a investit peste 100 de milioane de dolari în țară. În primele șapte luni ale anului 2023, exporturile Şişecam din România au însumat 24,1 milioane de dolari. Şişecam România are 596 de angajați, iar anual, în unitatea de producție din țară se produc 3,8 milioane de metri pătrați de sticlă auto.

Despre Şişecam

Şişecam a fost fondată în 1935 cu rolul de a pune bazele industriei sticlei în Turcia, în conformitate cu viziunea lui Mustafa Kemal Atatürk, un mare conducător, respectat în întreaga lume. Astăzi, Şişecam este un jucător major la nivel mondial în domeniul sticlei și cel al produselor chimice. Şişecam este singura companie la nivel mondial care operează în toate domeniile principale ale producției de sticlă - inclusiv sticlă plană, articole din sticlă, ambalaje din sticlă și fibră de sticlă. În prezent, Şişecam este una din primele două companii la nivel mondial producătoare de articole din sticlă și una din primele cinci companii la nivel mondial producătoare de ambalaje din sticlă și sticlă plană. Şişecam este unul dintre cei trei cei mai mari producători de sodă calcinată la nivel mondial și lider la nivel mondial în domeniul produselor chimice pe bază de crom.

Şişecam joacă un rol principal în domeniul sticlei plane, al produselor din sticlă, al ambalajelor din sticlă, al produselor chimice, sticlei auto, fibrei de sticlă, mineritului, energetic și al reciclării. Pe lângă cele din Turcia, Şişecam operează unități de producție în Germania, Italia, Bulgaria, România, Slovacia, Ungaria, Bosnia și Herțegovina, Federația Rusă, Georgia, Ucraina, Egipt, India și Statele Unite ale Americii.

Şişecam a întreprins pași hotărâți către obiectivul său de a deveni unul din cei 3 producători de top în domeniile sale principale de activitate, prin intermediul resurselor sale umane competente și a tehnologiilor inteligente, și continuă în mod neîncetat să își transforme infrastructura digitală și cultura ținând cont de necesitățile viitoare. Şişecam, care are 88 de ani de experiență, peste 24 de mii de angajați, activități de producție în 14 țări de pe patru continente și o rețea de vânzări răspândită în peste 150 de țări, își continuă călătoria sa de

dezvoltare, în conformitate cu strategia sa pentru „Exelență globală”, având o abordare incluzivă care susține dezvoltarea întregului ecosistem al companiei. Şişecam îşi asumă responsabilitatea protejării planetei, dând resurse societăţii şi transformând viaţa, prin intermediul strategiei sale CareForNext, care respectă şi este concentrată în jurul obiectivelor Naţiunilor Unite referitoare la dezvoltarea durabilă. Şişecam utilizează întreaga sa experienţă şi toate competenţele disponibile pentru a promova dezvoltarea durabilă în toate privinţele. [www.sisecam.com.tr](http://www.sisecam.com.tr)

Aysegul Akyarli

Sisecam

[email us here](#)

Visit us on social media:

[LinkedIn](#)

---

This press release can be viewed online at: <https://www.einpresswire.com/article/671618294>

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2023 Newsmatics Inc. All Right Reserved.